
Iedzīvotāju aptauja par  
kultūras pasākumiem Ventspils 

pilsētā un novadā 



Metodoloģija 

• Kvantitatīvā aptauja, anketēšana 

• Aptaujas laiks: 07.11.2013. – 09.12.2013. 

• Saņemtas 1050 respondentu anketas, no kurām 
53 anketas bija nepilnīgas. 

• Datu analīzei izmantotas 997 anketas 

• Aptauju veica Ventspils Augstskolas studenti: 
Beate Jance, Daira Gulbe, Dāvis Freibergs, 
Edgars Pavārs, Jānis Šteinbergs, Mārtiņš Priedīte 
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 Kādus kultūras pasākumus Jūs apmeklētu Popes estrādē? 

Populārās un estrādes mūzikas koncerti 555 

Zaļumballes 432 

Valsts, novada un pagasta svētki 384 

Profesionālu teātru izrādes 358 

Festivāli 343 

Pašdarbnieku teātru izrādes 301 

Brīvdabas kino 292 

Dejas uzvedumi 270 

Operas, akadēmiskās un citas nopietnās mūzikas koncerti 197 

Neapmeklēju 138 

Cits variants 10 
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